

为博收视率，竟拿死人做噱头

香港节目办翁美玲冥婚，汤镇业怒骂“娱乐圈耻辱”

据香港媒体报道，由梁思浩及岑宝儿主持的有线灵异节目《怪谈》虽被指宣传迷信，但多年来不乏捧场客。最新一辑玩无可玩，两人竟计划与已故多年的艺人翁美玲及钟保罗冥婚，被外界狂骂对死人不敬！翁美玲生前男友汤镇业得知后怒气冲冲，狂轰此举欺神骗鬼：“简直是娱乐圈耻辱！”

不敢搞张国荣和梅艳芳冥婚

将在奇妙台播出的长寿灵异节目《怪谈》多年来玩尽闯鬼屋、坟场、介绍巫术、招魂等踩界题材，现由梁思浩及岑宝儿主持。

梁思浩明说为了收视率及帮有线争取免费牌照，在八月播出的新一辑，将会与已故艺人进行冥婚，对象分别是1985年开煤气自杀的“历代最美黄蓉”翁美玲，及1989年跳楼自杀的名主持钟保罗。

梁思浩说：“搞冥婚是高层想的，五十年来都没有这样的事，我们计划一是岑宝儿嫁钟保罗，一是我娶翁美玲，最后岑宝儿抽签输了要做，这个月底会搞，准备订灵堂了！”梁思浩透露监制曾提议

与“哥哥”张国荣及梅艳芳冥婚，但怕两人歌迷不喜欢而搁置，并指已找到钟翁二人的骨灰位。问到有否问过他们家人？梁思浩说：“有尝试过找钟保罗家人，如果他们反对，会再开会讨论。我们也有找过梅妈，她OK，还开出了一些要求，但最终满足不了她。”

没结婚的岑宝儿承认对冥婚感到害怕，问担不担心影响日后嫁人？她说：“思浩说如果我嫁不出去他会娶我，其实将这种亲身经历带给大家是值得的。”他们又指钟保罗生前未婚，这次当是帮对方完成心愿。梁思浩更指如果外界反应好，他也会与翁美玲举行冥婚。

汤镇业得悉后大发雷霆

冥婚构思引来外界狂轰，被批不尊重已故艺人。曾和翁美玲拍拖的汤镇业身在内地，得悉事件后大发雷霆：“不只我，一般人听到都不舒服啦！这个题材完全是炒作，欺神骗鬼！他们(梁思浩与翁美玲)什么关系啊？百杆子打不着，为什么呀？收好多钱呀？毕竟人都去世了，要尊重人家家人。他们都有好多Fans，有没有顾及其他感受？简直是娱乐圈耻辱！”他又斥做节目不应拿死人做噱头。问到当年有没有打算跟翁美玲冥婚？他表示没有，认为感情放心中便可。

至于梁思浩说的梅妈答应帮梅艳芳搞冥婚，梅妈也生气否认。梅妈受访时生气地说：“梁思浩

是找过我上节目，以为讲我那单官司，说要去山头野岭拍，我当然不去啦！他们没有说过冥婚哦，他们再乱讲，或者他们敢搞，我肯定要采取法律行动！当然是不赞成帮阿梅搞冥婚，她在世时都不搞这些东西。”

有线方面则另有看法，问《怪谈》监制佐治会否怕被骂？他说：“只是想做得更多元化，呈现冥婚这件事出来，我们是帮人、当功德这么做。(被人说借机炒作？)会问过离世者家人同意才做。其实保罗有好多心愿未了，我们想帮他完成心愿。”有线高层曾展章也指制作电视节目会设底线。

金牌主持传欠债跳楼

已故艺人翁美玲与钟保罗于上世纪八十年代红极一时，翁美玲当时是无线一线花旦，钟保罗则是著名主持人。

1959年出生的翁美玲曾在英国读书，1982年回港参加香港小姐竞选后加入娱乐圈。1983年，她在剧集《射雕英雄传》中饰女主角黄蓉一角走红，成为当红新星并有“俏黄蓉”之称，次年她与汤镇业公开情侣关系。1985年5月14日，事业正如

日中天的她在住所开煤气自杀，终年26岁，有传她自杀与感情烦恼有关。

原名陈镇文的钟保罗于1959年出生，入行初期在电台担任DJ，及后转投电视圈，并于1985年加入无线。备受无线重用的他，主持《欢乐今宵》及多项大型综艺节目，被冠“金牌主持接班人”之称。1989年9月1日钟保罗跳楼自杀，终年30岁，盛传其自杀原因是欠下巨额赌债。
(苗菲)

相关新闻

叶世荣曾与逝世未婚妻冥婚 警告有线“小心过火”

本报综合消息 曾被传与逝世未婚妻冥婚的前Beyond鼓手叶世荣，对于有线将已故艺人翁美玲及钟保罗摆上台搞冥婚，他警告有线，手机、网络、电视都属火，小心过火做出错误的决定。

当年叶世荣的未婚妻许韵珊，于2002年在家倒卧浴缸内昏迷不醒，送院后证实不治。原本计划迎娶女友的叶世荣，在双方父母同意下，以“丈夫”身份为她设灵，更为未婚妻穿上白色晚礼服寿

衣当婚纱及戴婚戒，完成她生前心愿。2011年，走出“丧妻”阴霾的叶世荣，在北京迎娶比他年轻22岁的模特儿张伟玲。

对于已故艺人翁美玲及钟保罗被摆上台，6月2日叶世荣通过电话回应，暗示有线要慎重考虑决定。他说：“手机、网络、电视都属火，过多的火会变成火毒，会令人头脑不清醒，小心错误的决定。”
(苗菲)



翁美玲



叶世荣曾与逝世未婚妻冥婚

名词解释

冥婚：又名鬼婚、阴阳婚等，是指死人结婚，可分为两个死人间结婚和死人与活人之间结婚两种。冥婚现象殷商时期就已存在，迄今已有三千多年的历史，是我国民俗文化中一种奇特的婚姻形式。
(苗菲)